TALLER LOS NUMEROS. PARTE Il: Escritura y lectura de nimeros.

PARTE I: Conceptos claves. 1. Escribe cada numero propuesto de la otra forma, Recuerda organizar
Recorta cada recuadro y pégalo en tu cuaderno cuando el profesor te lo cada numero, colocando sus puntos y apéstrofes
indique.

12 364 527 876

Cinco billones seiscientos treinta y
siete mil cuatrocientos noventa y cinco
millones trescientos veintinueve ciento
setenta y ocho.

3 566 789 345 613 256

Mil quinientos cincuentay dos millones
cuatrocientos treinta y tres mil
quinientos dos.

23 456 780 045
N
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Escribe cada

namero dentro del
correspondiente, recuerda inicialmente ordenar cada numero:
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3. En cada numero reconoce el nombre de la cifra sefialada y el valor que
representa:

345 576 977

23 543 546 678 307

4 678 963 890



4. Realiza la descomposicion de cada numero tanto en valor como en posicién:

345 678:

23 345 678:

3723 345678:

563 723 345 678:

5. Construye el nimero que se te entrega:

4dM + 3uM + 5cm + 6dm + 4um + 2c¢ + 6d +8u:

9dmM + 7umM + 4cM + 4dM + 3uM + 5cm + 6dm + 4um + 2c + 6d + 8u:

8cmM + 9dmM + 7ZumM + 4cM + 4dM + 3uM + 5cm + 6dm + 4um + 2¢ + 6d + 8u:

8cmM +9dmM + 7umM + 4cM + 4dM + 3uM + 5cm + 6dm + 4um + 2¢c + 6d + 8u:

8cmM + 9dmM + 7ZumM + 4cM + 4dM + 3uM + 5cm + 6dm + 4um + 2¢c + 6d + 8u:

8cmM + 9dmM + 4cM + 4dM + 3uM + 5cm + 4um + 6d + 8u:

7 uB + 8cmM + 9dmM + 4cM + 4dM + 3uM + 5cm + 4um + 6d + 8u:



PARTE Ill: operaciones Basicas.
6. Escribe los nUmeros del punto 2 y ordénalos de forma descendente.

7. Sigue la serie en cada caso sumando lo que se te pide:

(+60) 734 567 734 627

(+600) 734 567 735 167

(+60 000) 734 567 794 567

(+600 000) 734 567 1 334 627

(+9 000 000) 5734567 14 734567

8.. Realiza la operacion que se te pida encada caso:

Los 4 nimeros menores del punto dos

Los dos nimeros mayores del punto 4

La diferencia entre los dos nimeros menores del punto 4
La diferencia entre el mayor y el menor del punto 4.
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